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Auswertung der Lebenslagenbefragung 2016 der SchülerInnen  

ab der Klassenstufe 8 im Landkreis Nordhausen 

 

 

Durchführung:   Vollerhebung im September 2016 an allen weiterführenden Schulen 

verantwortlich:  Landratsamt Nordhausen 
Fachbereich Jugend 
Fachgebiet Kindertagesstätten und Jugendpflege 
Behringstraße 3 
99734 Nordhausen 

 
Telefon:    03631-911536 
Fax:            03631-911566 
Email:        jugend@lrandh.thueringen.de 
Internet:   www.landratsamt-nordhausen.de 

 

 

 

 

Landkreis Nordhausen  

- FB Jugend - 
 

mailto:jugend@lrandh.thueringen.de
http://www.landratsamt-nordhausen.de/
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